Nothing but HEAVY DUTY.

M18 CCS55

Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale
Istruzioni originali
Manual original

Manual original

Qorspronkelijke
gebruiksaanwijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original

Alkuperéiset ohjeet
MpwToTUTTO 0BNYIWV XPAONG
Orijinal isletme talimat
Plvodnim navodem k
pouzivani

Pévodny navod na pouzitie
Instrukcja oryginalng
Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam oriéinalvaloda

Originali instrukcija
Algupérane kasutusjuhend
OpurnHansHoe pykoBOACTBO
no aKcnayaraumm
OpurnHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauyms

Instructiuni de folosire
originale

OpvirnHaneH npyMpadyHik 3a
paboTa

R iEE






Technical Data,Safety Instructions, Specified Conditions of Use, Please read and save

EC-Declaration of Conformity, Batteries, Maintenance, Symbols these instructions! EninSh ﬂ@
s o T T B Deutsch 52
Brscrptons,DdtatinC: e Conomit, e, ntrtien, Symbaes ot Frangais 213
Bt Mansmdong Sl el Wtaliano [9F3
Decracands Confarmidad € Bt Hamtenminty Simoes mttuiontsporiwon._ Espaitol (B3]
Deciracnde Cnformidod &, Acumuldor Hanieneiymbole mseupodt - Portugués |EY]}
e o 114 Lslioi®  Nederlands |7
R Mot Dansk 0
e e Y T
e s s ke g s, gmmods  Svenska |13
et ol o e 0 Suomi )
e -2
I\eklérlnié(avkeim(eg,e%]l\)/gﬂlei?inizigintalimatlar, Kullanim, CE uygunluk beyanice, Liitfen okuyun ve saklayin Tiirkge %
Tt i bl Wty popcensconse  Cesky |3
Bt e ppse gl P e posmpeatousiontt  Slovensky |G
Dane techniczne, gpeqéalne zalecenia dotyczace bezpiecze nstwa, Uzytkowanie zgodne z Nalezy uwaznie przefzyta(’ i Polski @
przeznaczeniem, Swiadectwo zgodnosci ce, Podtaczenie do sieci, Gwarancja, Symbole zachowac do wgladu!

Ceseonts i yltkora, Wl ctakortats bt Simbimo Owsaclésirizemeg  Magyar |/
(e v s onformest, e priuee Ve Sl et Slovensko  70)
CE o oformnodt Pk o ey v Sl Molimoprociatiisacwati  Hrvatski |7/}
bt CE romam, Tk pestguns. pkape Sl Pelkumsletoanaspamacl Latviski (73
CE ATt pr Eono ivlungts Teehi apmauns, ool rnemestt Lietuviskai | 74)
Ezh\?;lgiseuigeggﬂsS\;;grtlihai!?ed}uryajuhl-ﬁeotfdﬁzsgtanynf vastavalt otstarbele, Palun lugege libijahoidkealall  Eesti
TMec)(anl;l::;(;(Msaﬁ:HT'II% PekomerpaLmy no TexHuke 6esonacHocTy, Moxanyicta npouTute 1 Pycckuii @

- , Mopknioyenme k anektpocety, O6CnyxkuBaHMe, CUMBOMbI  COXpaHITE 3Ty MHCTPYKLMIO.

CE ocapaan s croherTat, Conaons v spors ogppont, oo Mo nposerere usanesere! - BbArapekn
Decarafc e conforpiat Aumoltor e, Siba ssienncn | Romana [N
Vnotpet, Ey acktapaas 35 Coobpammoct EATEN, Dapmyoans, CaviBonnemeroonaynarans | Makeohckn | EY
RARE, BRZ2ET, ER GRS SREL, B8, £, 85 BERARETZERE! =274 97







sche Daten . Technical Dal
ctéristiques  techniniies .
ecnici . Datos técr’ nik veril
Caracteristicas

Accessory
@ Zubehor
. Accessoires

Accessorio

Accessorio * Acessorio
Toebehoren * Tilbehar
Tilbeher * Tillbehor
Lisalaite * E¢apTipara
Aksesuar* PrisluSenstvi
PrisluSenstv * Wyposazenie
Azokat a tartozékokat
Oprema * Piederumi
Priedas * Tarvikud
[ononuutens *Akcecoapu
Accesoriu * ononHuTenHa
onpema * Bt




ﬂ@ﬂﬁ@k\




78-100 % D -a |a|é
|

55-77 %

L

33-54%

i -













For safety reasons this power tool is fitted with a switch lock and
the On-/0ff switch cannot be locked in the ,0n” position

Aus Sicherheitsgriinden ist das Elektrowerkzeug mit einer
Einschaltsperre versehen und der Ein-/Ausschalter Idsst sich nicht
arretieren.

Pour des raisons de sécurité, l'outil électrique est doté dun ver-
rouillage de mise en marche et le commutateur de mise en marche
et d‘arrét ne peut pas senclencher.

Per motivi di sicurezza, questo utensile elettrico é dotato di
pulsante d‘arresto.

Por razones de sequridad la herramienta electtricatiente un sequro
de arranque, el interruptor de arranque no tiene la posibilidad de
de enclaviemento.

Por razdes de sequranca a ferramenta eléctrica possui um encrava-
mento de ligacdo. Além disso, ndo é possivel fixar o interruptor.

Uit veiligheidsoverwegingen is de machine van een inschakelverg-
rendeling voorzien en de aan-uitschakelaar is niet te vergrendelen.

Maskinen er af sikkerhedshensysn forsysnet med en indkoblingsspeerre.

Av sikkerhetsgrunner er elektroverktgyet utstyrt med innkoblings-
sperre, 0g av-/pa-bryteren lar seq ikke lase.

For Din sakerhet ar maskinen utrustad med lasknapp sa strom-
brytaren ej kan tryckas in.

Turvallisuussyista on ko. sahkotyokalu varustettu kytkemisen
estolla ja On-Ei-kytkintd ei voi lukita.

To nhekTpikd epyaeio ivat e€omhiopévo yla Aoyoug aopaleiag

Je pia aodeta evepyomoinong kat o Slakdmtng evepyomoinang/
anevepyomoinong dev pmopei va kheldwBei atn Béon ON

Giivenlik nedenleriyle bu alet bir kapama emniyeti ile donatilmig
olup, agma/kapama salteri kilitlenmez.

Zbezpecnostnich diivod nelze zaaretovat vypinac v poloze ZAPNUTO.
1 bezpecnostych dovodov je toto elektrické néradie vybavené

blokovacim zariadenim spustania a aretdcia vypinaca nie je mozna.

Ze wzgleddw bezpieczeristwa to elektronarzedzie jest wyposazone
w blokade wytacznika, a wytacznika On/0ff nie mozna zablokowac
w pozycji On (Wk).

Biztonsagi okokbdl ez a szerszdm egy olyan KI/BE kapcsoléval van
szerelve, ami nem rogzithetd ,BE” dllasban.

Izvarnostnih razlogov je elektri¢no orodje opremljeno z zaporo
vklopa in stikalo za vklop/izklop se ne da kiksirati.

Iz sigurnosnih razloga elektricni alat je predviden jednim
zatvaratem za ukljucivanje i prekidac za ukljucivanje i iskljucivanje
se ne moze aretirati.

Drosibas nolika elektriskie instrumenti ir aprikoti ar slédza
blokétaju un slédzi nevar nofiksét.

Saugumo sumetimais elektros prietaise yra paleidimo blokavimo
mechanizmas, ir negalima uzfiksuoti jjungimo/ijungimo jungiklio.
Turvakaalutlustel on elektritddriist varustatud sisseliilitusblokee-
ringuga ning sisse-vdlja liilitit pole voimalik fikseerida.

13 coobpaxeHuii 6e30MacHOCTY STOT MEKTPOUHCTPYMEHT OCHaLLeHeH
6110KVIpaToOPOM BKJIKUEHMS, KOTOPbII CTYXKUT ZNA NpeSioTBpaLLeHuA
CaMoNpOU3BOILHOTO AN CNYYAIHOTO BKAIOYEHUS.

0T cbobpaxenua 3a 6e30MacHOCT eNeKTPUYECKNAT UHCTPYMEHT
1Ma 6710KMPOBKa Ha BKNIOYBAHETO U BYTOHBT 33 BKNOYBAHE U
U3KIIouBaHe He MOXe a ce 6nokupa.

Din motive de securitate aceasta scula electricd este dotatd cu un
blocaj pe comutator iar comutatorul Pornire / Oprire nu poate fi
blocat in pozitia ,Pornit”

0Opn 6e36eHOCHN NpUuMHY 0Baa MalLnHa e 0be36eneHa co
MPeKMHYBay KOYHULA TaKa LITO NPEKIHYBAYOT 33 BKNYUYBatbe He
MOXe J1a ce 3aK/yuy Bo BKNYYeHa nosuumja.

BT Zz2rBhAREEBARM MEREART
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Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Less than
afull tooth of the blade teeth should be visible below the workpiece.
Passen Sie die Schnitttiefe an die Dicke des Werkstiicks an. Es sollte
weniger als eine volle Zahnhdhe unter dem Werkstiick sichtbar
sein.

Adapter la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piéce. Moins
d’une dent compléte devrait apparaitre sous la piéce.

Adattare la profondita di taglio allo spessore del pezzo in lavorazi-
one. Nella parte inferiore del pezzo in lavorazione dovrebbe essere
visibile meno della completa altezza del dente.

Adaptar la profundidad de corte al grosor de la pieza de trabajo.

La hoja de sierra no deberd sobresalir ms de un diente de la pieza
de trabajo.

Adaptar a profundidade de corte a espessura da peca a ser trabal-
hada. Deveria estar visivel por aproximadamente menos do que
uma altura de dente abaixo da peca a ser trabalhada.

Pas de zaagdiepte aan de dikte van het werkstuk aan. Er dient minder
dan een volledige tandhoogte onder het werkstuk zichtbaar te zijn.
Tilpas skeeredybden efter arbejdsemnets tykkelse. Der md maksi-
malt veere en hel tandhgjde synlig under emnet.

Tilpass skjeredybden til tykkelsen pa arbeidsstykket. Det skal vaere
mindre enn en full tannheyde synlig under arbeidsstykket.
Anpassa sagdjupet till arbetsstyckets tjocklek. Den synliga delen av
en tand under arbetsstycket maste vara mindre an en hel tand.
Aseta leikkaussyvyys tydkappaleen paksuuden mukaan. Tyokappa-
leen alla tulisi terad nékya korkeintaan tdysi hammaskorkeus.
Mpocappdote To fabog Komng 0To MAY0G TOL U6 Katepyasia
Tepayiov. Katw To umé katepyaoia Tepdylo mpémel va gaiveTal
Aiyotepo amo £va oAdkAnpo G6vTi Tou mplovodiokou.

Kesme derinligini is parcasinin kalinligina gére ayarlaym. is parcasi
altinda tam dis uzunlugunun daha azi gdriinmelidir.

Prizptisobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem by méla
byt viditelnd méné nez celd vyska zubu.

Hrdbku rezu prispdsobte hribke obrobka. Pod obrobkom by malo
byt vidiet menej pilového listu ako plnti vysku zuba pily.
Gtebokos¢ ciecia nalezy dopasowac do grubosci obrabianego przed-
miotu. Powinno by¢ widoczne mniej jak petna wysokos¢ zebéw pod
obrabianym przedmioten.

Avdgdsi mélységet a munkadarab vastagsaganak megfelelden kell
megvalasztani. A fdrészlapbdl a munkadarab alatt kevesebb mind
egy teljes fogmagassagnyinak kell kildtszania.

Prosimo, da globino reza prilagodite debelini obdelovanca. Znasa
naj manj kot visina zoba, ki je vidna pod obdelovancem.
Prilagodite dubinu rezanja debljini izratka. Ispod izratka treba biti
vidljiv manje od jedan puni zub.

lzvclieties zdigdanas dziiumu, kas atbilst zaicjama priekdmeta
biezumam. Zai¢danas dziiumam jabat tik lielam, lai zem zéicjama
priekdmeta redzamas asmens daias augstums bitu mazéks par
asmens zobu augstumu.

Pjovimo gyld tinkamai nustatykite pagal ruodinio stord. Ruodinio
apaeioje turi matytis diek tiek mapiau, nei per visa pjiiklo danties
aukdta, idlindusi disko dalis.

Kohandage loikesiigavus tooriku paksusega. Saeketas vdib tooriku
altvdhem kui iihe tdishamba vorra valja ulatuda.
YcTaHaBnmBaiiTe ry6uHy pesa B COOTBETCTBIM C TONLNHOIA
fetanu. log AeTanblo NUAbHOE NONOTHO He OMKHO
BbICOBbIBATbCA 60Nee YeM Ha OMH 3y6.

BuHaru HacTpoiiBaiiTe fbnbounHaTa Ha pasaHe cbobpasHo
ZfebenuHarta Ha cTeHaTa Ha 06paboTBaHuA AeTaiin. OT 0bpaTHaTa
(TpaHa Ha AeTaiina ANCkbT TpAGBA Aa ce N0JaBa Ha pa3cToAHue,
10-MasnKo 0T e1Ha BUCOUMHA Ha 3bba.

Adaptati adancimea de tdiere la grosimea piesei de lucru. Sub piesa de
lucru ar trebui sa se vada mai putin de inaltimea intreaga a unui dinte.
lpunaropete ja AnaboynHata Ha 3aceKoT BO 3aBUCHOCT 0
ryCTUHaTa Ha 06paboTyBaHoTO Napue. HewTo nomanky og uen
3abel| o ceunnoto Tpeba Aa bupe BuANMB Nog paboTHoTo Napue.
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Carry outatest cut Foretages et provesnit Provedte zkusebni fez. Atlikite bandomajj pjavj!

Probeschnitt durchfiihren Foreta provekutt Vykonat skusobny rez. Teha proovildige!

Effectuer une coupe d'essai Gor ett provsnitt! Wykonac prébe ciecia BbinonHuTe npo6HbIi npoxos
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If a correction of the 90° angle of the guide-plate to the saw
blade is necessary, use the correction screw.

Falls eine Korrektur des 90° Winkels der Flihrungsplatte
zum Sé&geblatt nétig ist, diese mit der Korrekturschraube
durchfiihren

Si une correction de I'angle a 90° de la plaque de base par
rapport & la lame de scie s’avére nécessaire, il convient alors
d’avoir recours a la vis de correction.

Nella caso in cui si rendesse necessaria una correzione dell
‘angolo di 90° della piastra di base rispetto alla lama, questa
potra essere effettuata agendo sulla vite di correzione.

Si es necesario un ajuste o correccion de perpendicularidad
(90°) del disco de sierra actuar sobre el tornillo de ajuste.

Caso se torne necessario corrigir a esquadria da base em
relagdo ao disco de corte, agir sobre o parafuso de afinagéo.

Indien een korrektie van de 90° hoek van de bodemplaat ten
opzichte van het zaagblad nodig is kan deze worden gekorri-
geerd met de korrektieschroef.

Safremt det er nedvendigt med en korrektion af bundpladens
90° vinkel i forhold til savklingen, gennemferes denne med
korrektionsskruen.

Hvis det er nedvendig a foreta en justering av 90°-vinkelen pa
foringsplaten i forhold til

sagbladet, ma dette gjores med justeringsskruen.

Med stallskruv ar det méjligt att justera 90°- vinkeln, botten-
platta till sagklingan.

Mikali pohjalevyn 90°-kulman oikaisu sahanteraan nahden on
tarpeen, oikaisu suoritetaan oikaisuruuvista.

Kilavuz levhanin testere bigagina 90°'lik konumunda bir
diizeltme gerekiyorsa, bunu duzeltme vidasi ile yapin.

Je-li nutna oprava kolmosti vodici desky k pilovému kotou¢i,
provedte to nastavovacim Sroubem.

Ak je potrebna korektura 90° uhlu vodiacej platne k pilovému
listu, pouzite korekénu skrutku.

Jezeli konieczne jest skorygowanie kata ustawienia ptytki
prowadzacej 90° w stosunku do brzeszczota, nalezy
wykorzystac¢ do tego celu $rube regulacyjna.

Ha az alaplap és a flirészlap altal bezart 90 fokos szdg
korrekcidra szorul, hasznalja az allité csavart.

Ce je potrebna korektura 90° kota vodilne plo$&e k Zaginemu
listu, to opravite s pomogjo korekturnega vijaka.

Ako je potrebno korektura kuta vodece plo¢e od 90° prema
listu pile, ovu izvesti sa vijkom za korekturu.

Gadijuma, ja nepiecieSama atbalsta plaksnes 90° lenka ko-
rekcija attieciba pret zaga ripu, izmantojiet korekcijas skravi.

Jei tarp kreipiamosios ir pjaklo reikalinga 90° laipsniy pataisa,
tai atlikite pataisos varztu.

Juhul kui on vaja parandada juhtplaadi 90° nurka saelehe
suhtes, siis tehke seda korrigeeriva kruviga.

[ns perynuposku yrna 90 rpaa HanpasnsaioLen WnHbl
MUITbHOrO NONOTHA CAYXUT

PerynmpoBOYHbIf BUHT AKO e Heo6xo4uMa kopekLus Ha
brona ot 90° Ha

BoJellaTta nfioda cnpamMo pexeLwiuna gUCK, HanpaseTe A C
Kopurnpawmsa BuHT.

Daca este necesara o corectie in unghi de 90° a placii de
ghidare fata de lama ferastraului, utilizati surubul de corectie.

[okonky e notpe6Ho kopervpawe Ha aronot og 90°
BOJeukaTa NoBpLUMHA KOH CEeYMNOTO Ha nunarta, KOpUcTeT ro
wpadoT 3a kopekuuja.
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Ces

TECHNICKA DATA M18 CCS55

Okruzni pila

Vyrobni ¢islo 44622401 ...

...000001-999999

Pocet otécek piii béhu naprdzdno 5000 min™!

Pilovy kotou¢ ¢ x dira o 165x 15,88 mm

Max. hloubka fezu pfi 90° /90 90°/45° 55/40mm

Napéti vyménného akumuldtoru 18V

Hmotnost podle provédéciho predpisu EPTA 01/2003 (4,0 Ah) 3,9kg

Informace o hluku / vibracich

Naméfené hodnoty odpovidaji EN 60745. V tfidé A posuzovana hladina hluku pfistroje ini typicky:

Hladina akustického tlaku (Kolisavost K=3dB(A)) 80,8 dB(A)

Hladina akustického vykonu (Kolisavost K=3dB(A)) 91,8 dB(A)

Pouzivejte chranice sluchu !

Celkové hodnoty vibraci (vektorovy soucet tfi smérdi) zjisténé ve smyslu EN 60745.

Hodnota vibratnich emisi a, 2,45 m/s?

Kolisavost K= 1,5m/s?
VAROVAN

Uroveii chvéni uvedend v tomto navodu byla naméfena podle metody méfeni stanovené normou EN 60745 a miize byt poufita pro
porovnéni elektrického nafadi. Hodi se také pro priibézny odhad zatizeni chvénim.

Uvedena troven chvéni predstavuje hlavni icely pouZiti elektrického néfadi. Jestlize se ale elektrické nafadi pouziva pro jiné Gcely, s
odlisnymi ndstroji nebo s nedostatecnou tdrzbou, mlize se troveri chvéni odliSovat. To miZe znacné zvysit zatizeni chvénim béhem celé

pracovni doby.

Pro presny odhad zatizeni chvénim se musi také zohlednit ¢asy, béhem kterych je piistroj vypnuty nebo kdy je sice v chodu, ale skutecné
se s nim nepracuje. To miiZe zatizeni chvénim béhem celé pracovni doby znacné snizit.

Stanovte doplitkovd bezpecnostni opatreni pro ochranu obsluhy pred tcinky chvéni jako napiiklad: technickd tdrzba elektrického naradi

a nastrojti, udrzovani teploty rukou, organizace pracovnich proces.

A VAROVANI! Seznamte se se viemi bezpeénostnimi
pokyny asiceis pokyny.

Zanedbani pfi dodrzovani varovnych upozornéni a pokynti mohou
mit za nasledek tder elektrickym proudem, poZar a ebo tézka
poranéni.

Vsechna varovna upozornéni a pokyny do budoucna
uschovejte.

SPECIALNI BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

Postup fezani pilou

A NEBEZPECI: Méjte své ruce mimo oblast fezani a mimo
pilovy kotouc. Se svou druhou rukou drzte pfidavné driadlo
nebo motorovou skfii. Pokud obé ruce drzi kotoucovou pilu,
nemiize je pilovy kotouc poranit.

Nesahejte pod obrobek. Ochranny kryt Vds pod obrobkem
nemiize chranit pred pilovym kotoucem.

Pfizptisobte hloubku fezu tloustce obrobku. Pod obrobkem
by méla byt viditelnd méné nez celd vyska zubu.

Rezany obrobek nikdy nedrite v ruce nebo pies nohu. Obro-
bek zajistéte na stabilni podloZce. Je dileZité obrobek dobfe
upevnit, aby byl minimalizovan kontakt s télem, pficenf pilového
kotouce nebo ztrata kontroly.

P¥i provadéni praci, pfi kterych nastroj miiZe narazit

na skryta elektricka vedeni, drite pfistroj za izolované
pridrZovaci plosky. Kontakt s vedenim pod napétim pfivadi
napétiina kovové dily elektronafadi a vede k dderu elektrickym
proudem.

Pfi podélnych fezech pouzivejte vidy voditko nebo piimé
vedeni podél hrany. To zlepsi pfesnost fezu a snizuje moznost, ze
se pilovy kotouc vzpfici.

Pouzivejte vidy pilové kotouce ve spravné velikosti a

s vhodnym upinacim otvorem (nap. v hvézdicovém tvaru
nebo kruhovy). Pilové kotouce, jez se nehodi k montadznim dilim
pily, béZi nekruhové a vedou ke ztraté kontroly.

Nikdy nepouzivejte poskozené nebo Spatné podlozky nebo
Srouby kotouce. Podlozky a Srouby pilovych kotoucii byly
zkonstruovany specialné pro Vasi pilu, pro optimalni vykon
a provozni bezpecnost.

Pficiny a vyvarovani se zpétného razu:

- zpétny réz je nahld reakce v diisledku zaseknuti, vzpficeni nebo
$patného vyrovnani pilového kotouce, kterd vede k tomu, Ze se pila
nekontrolovatelné nadzdvihne z obrobku a pohybuje se ve sméru
obsluhujici osoby;

- kdyz se pilovy kotou¢ zasekne nebo vzpfici do svirajici se fezané
mezery, zablokuje se a sila motoru udefi strojem zpét ve sméru
obsluhujici osoby;



- pokud se pilovy kotouc v fezu stoci nebo je $patné vyrovnan,
mohou se zuby zadni hrany pilového kotouce zaseknout do povrchu
obrobku, ¢imz se pilovy kotou¢ nadzvedne z fezané mezery a pila
vyskoci zpét ve sméru obsluhujici osoby.

Ipétny réz je disledek Spatného nebo chybného pouziti pily.

Lze mu vhodnymi preventivnimi opatfenimi, jak je nasledovné
popsano, zabranit.

Pilu drzte pevné obéma rukama a paze dejte do takové
polohy, ve které miizete Celit sile zpétného razu. Drite se
vidy stranou pilového kotouce, nedavejte pilovy kotouc do
jedné primky s Vasim télem. Pfi zpétném razu miize kotoucova
pila skocit vzad, ale obsluhujici osoba mze sily zpétného razu
prekonat, pokud byla u¢inéna vhodnd opatfeni.

Jestlize se pilovy kotou¢ vzpfici nebo je-li fezani preruseno
zjiného divodu, uvolnéte spinac a pilu drite klidné v
materidlu, aZ se pilovy kotouc zcela zastavi. Nikdy se
nepokousejte odstranit pilu z obrobku nebo ji stdhnout
zpét, dokud se pilovy kotouc pohybuje nebo by mohl nastat
zpétny raz. Najdéte pficinu vzpficeni pilového kotouce a odstrarite
ji vhodnymi opatfenimi.

Pokud chcete pilu, kterd je vsazena do obrobku, znovu
zapnout, vystiedte pilovy kotouc v fezané mezefe a
zkontrolujte, zda nejsou pilové zuby zaseknuty v obrobku.
Je-li pilovy kotouc vzpriceny, mlze se, pokud se pila znovu zapne,
pohnout ven z obrobku nebo zpiisobit zpétny raz.

Velké desky podeprete, aby jste zabranili riziku zpétného
razu sevienim pilového kotouce. Velké desky se mohou vlastni
vahou prohnout. Desky musi byt podepfeny jak na obou strandch,
tak i v blizkosti fezané mezery na kraji.

Nepouzivejte Zadné tupé nebo poskozené pilové kotouce.
Pilové kotouce s tupymi nebo $patné vyrovnanymi zuby zplisobi
diky zké pilové mezefe zvyené tfeni, svirani pilového kotouce a
zpétny rdz.

Pied fezanim utahnéte nastaveni hloubky a thlu fezu.
Pokud se béhem fezani zméni nastaveni, mlze se pilovy kotou¢
vzpfitit a nastat zpétny raz.

Bud'te obzvlast opatrni, pokud provadite “zanofovaci fez”
do skrytych prostori, napf. stavajici sténa. Zanofujici se
pilovy kotouc se miize pfi fezani zablokovat ve skrytych objektech a
zplsobit zpétny réz.

Funkce spodniho ochranného krytu

Pied kazdym pouzitim zkontrolujte, zda se spodni ochranny
kryt bezvadné uzavira. Pilu nepouzivejte, pokud se spodni
ochranny kryt nepohybuje volné a neuzavie-li se okamzité.
Spodni ochranny kryt nikdy neupeviiujte nebo nepfivazujte
napevno v oteviené poloze. Pokud pila nedmysiné upadne

na podlahu, miiZe se spodni ochranny kryt zprohybat. Otevite
ochranny kryt pomoci packy pro zpétné vytazeni a zajistéte, aby se
volné pohyboval a nedotykal se pilového kotouce ani jinych dildi pfi
viech feznych dhlech a hloubkéch.

Zkontrolujte funkci pruZiny pro spodni ochranny kryt.
Nechte stroj pied pouZitim zkontrolovat, pokud spodni
ochranny kryt a pruZina nepracuji bezvadné. Poskozené dily,
lepkavé usazeniny nebo nahromadéni tfisek brzdi spodni ochranny
kryt pfi praci.

Rukou otevite spodni ochranny kryt pouze u vyjimecnych
fezil, jako jsou “zanofovaci fezy a fezy pod ihlem”. Otevite
spodni ochranny kryt pomoci packy pro zpétné vytazeni a uvolnéte
jej, jakmile pilovy kotouc vnikl do obrobku. U viech ostatnich
fezacich praci musi spodni ochranny kryt pracovat automaticky.
Pilu neodkladejte na pracovni stiil nebo podlahu bez

toho, aby spodni ochranny kryt zakryval pilovy kotouc.
Nechrdnény, dobihajici pilovy kotou¢ pohybuje pilou proti sméru
fezdni a feze vse co mu stoji v cesté. Respektujte pfi tom dobu
dobéhu pily.

Pouzivejte chranice sluchu. Nadmérny hluk mtize vést ke ztraté
sluchu.

Pfi praci se strojem neustéle nosit ochranné bryle. Doporucuje se
pouzivat ochranné rukavice, pevnou protiskluzovou obuv a zastéru.
Prach vznikajici pfi praci byvd zdravi Skodlivy, a proto by se nemély
vdechovat. PouZivejte odsdvani prachu a navic se chrafite vhodnou
ochrannou maskou. Usazeny prach dobre odstrarite, napf. odsatim
Pilové kotouce, které neodpovidaji pozadavkiim podle tohoto
navodu se nesmi pouzivat.

Pfi ru¢nim vedeni pily nearetujte vypinac.

Nepouzivejte prosim s brusnymi kotouci!

Pomoci pfiméfené rychlosti posuvu zabraiite prehfati zubd pilové-
ho listu a pfi fezdni plastd také taveni materidlu.

Pred zahdjenim veskerych praci na vrtacim Sroubovdku vyjmout
vyménny akumuldtor.

Pouzité nevyhazujte do domovniho odpadu nebo do ohné. Milwau-
kee nabizi ekologickou likvidaci starych ¢lankd, ptejte se u vaseho
obchodnika s néfadim.

Nahradni akumultor neskladujte s kovovymi pfedméty, nebezpeci
zkratu.

Akumuldtor systému 18 nabijejte pouze nabijeckou systému C18.
Nenabijejte akumulatory jinych systémd.

Nahradni akumultory ani nabijecku neotvirejte, skladujte je
vsuchu, chranite pred vihkem.

Pfi extrémni zatéZi ¢i vysoké teploté mize z akumuldtoru vytékat
kapalina. Pii zasazeni touto kapalinou okamzité zasazend mista
omyjte vodou a mydlem. Pfi zasaZeni o¢i okamzité dikladné po
dobu alespori 10min.omyvat a neodkladné vyhledat Iékare.

V nabijecim postu nabijecky neskladujte kovové predméty,
nebezpedi zkratu.

OBLAST VYUZITI

Okruzni pila je vhodnd k pfimému fezdni do dfeva.
Toto zafizeni Ize pouzivat jen pro uvedeny tcel.

ELEKTRICKA BRZDA

Pfi uvolnéni spinaciho tlacitka elektricka brzda béhem cca 2 sekund
zastavi pilovy list. Elektrickd brzda viak mdze tcinkovat s casovou
prodlevou. Pokud elektrickd brzda opakované selze, musi se pila
odnést do autorizovaného servisu Milwaukee. Pilu z fezaného dilu
vyjméte teprve po zastaveni pilového listu.
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CE-PROHLASEN( 0 SHODE UDRZBA

Vyhradné na vlastni zodpovédnost prohlasujeme, 7e se vjrobek  Ujistéte se, zejste pilu odpojily od zdroje napdjent pfed montézia

popsany v, Technickych Gdajich” shoduje se v3emi relevantnimi demontdZi pilového kotouce.
pf,edpisy,S[nérnice 201‘1/65/E,U (BoHs), 2()04/1()8/ES, 2006/42/ESas  Pristroj a ochranny kryt Cistéte suchym hadiikem.
nésledujicimi harmonizovanymi normativnimi dokumenty: Nékteré Cistici prosttedky poskozuji plast nebo jiné izolované ¢asti.
EN 60745-1:2009 + A11:2010 Pfistroj udrZujte Cisty, suchy a oistény od vyteklého oleje a maziva.
EN 60745-2-5:2010 . . . o
EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011 Zkontrolujte funkénost ochrannych krytd.
EN 55014-2:1997 + A2:2008 Pravidelnd tidrzba a CiSténi zajisti dlouhou Zivotnost a bezpecnou
EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + A2:2009 manipulaci.
EN 61000-3-3:2008 Vétraci $térbiny ndfadi udrzujeme stale Cisté.
PouZivat vyhradné pfislusenstvi Milwaukee a ndhradni dily
c € Milwaukee. Dily jejichz vymény nebyla popsana, nechte vyménit v
Winnenden, 2013-11-14 autorizovaném servisu (viz."Z&ruky / Seznam servisnich mist)

V pfipadé potfeby si miZete v servisnim centru pro zékazniky nebo
pimo od firmy Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-Strae 10,
71364 Winnenden, Némecko vyzadat schematicky nakres jednot-
livych dild pfistroje, kdyZ uvedete typ pfistroje a Sestimistné cislo

na vykonovém stitku.
Alexander Krug / Managing Director
Iplnomocnén k sestavovani technickych podklada. SYMBOLY
Techtronic Industries GmbH POZOR! VAROVAN! NEBEZPECH!
Max-Eyth-StraBe 10, 71364 Winnenden, Germany A ' ’ '

AKUMULATORY Ped spusténdm stroje si peclivé proctéte navod k
pouzivéni.

Novy akumuldtor dosahne pIné kapacity po 4 - 5 nabijecich cyklech.
Déle nepouzivané akumultory je nutné pred pouZzitim znovu nabit.
Teplota pfes 50°C snizuje vykon akumuldtoru. Chrarite pred
dlouhym pfehfivanim na slunci ¢i u topeni. Ped zahdjenim veskerych praci na vrtacim Sroubovéku
Kontakty nabijecky a akumulatoru udrzujte v cistoté. S| vyjmout vyménny akumulator.
Pro optimélni Zivotnost je nutné akumuldtory po pouZiti piné dobit. E Prislusenstvi neni soucasti dodavky, viz program
Kzabezpeceni douhé Zivotnosti by se akumuldtory mély po nabiti prislusenstvi.
vyjmoutz nabijecky. Elektrické naradi nevyhazujte do komunélniho odpadu! Po-
Pfi skladovani akumuldtoru po dobu del3i nez 30 dni: dle evropské smernice 2002/96/EC o nakladani s pouZitymi
Skladujte akumuldtor v suchu pfi cca 27°C. elektrickymi a elektronickymi zarizenimi a odpovidajicich
Skladujte akumuldtor pfi cca 30%-50% nabijeci kapacity. ustanoveni pravnich predpisu jednotlivych zemi se pouZita
Opakujte nabijeni akumulatoru kazdych 6 mésicd. elektricka ndradi musi shirat oddelene od ostatniho odpadu

OCHRANA PROTI PRETIZENi AKUMULATORU apodrobit ekologicky Setrnému recyklovani.

Pri pretizeni akumuldtoru pfilis vysokym odbérem proudu,
napfiklad pfi extrémné vysokych tocivych momentech, pfi bloko-
vani, nahlém zastaveni nebo zkratu, zacne vrtacka na 2 sekundy
brucet a poté se samocinné vypne. K opétnému zapnuti uvolnéte
spinaci tlacitko a poté jej opét zapnéte. Pfi extrémnim zatizeni
se akumuldtor mZe silné zahtét. Dojde-Ii k tomu, akumuldtor se
vypne.

Akumulator v tomto pripadé k dobiti a aktivaci vlozte opét do
nabijecky.

&) Pii prdci se strojem neustale nosit ochranné bryle.
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